



走进科技馆 体验科技魅力



科学小实验吸引大家围观

1月25日,市科技馆迎来春节假期首个开馆日,不少市民带着孩子前来“打卡”,感受科技魅力,乐享假期生活。

“第一次看到家乡的‘高科技展厅’,孩子们玩得非常高兴,看到家乡发展这么快,心里也非常自豪。”带着孩子前来参观的市民刘永强告诉记者,往年带孩子出来就是逛逛商超,得知科技馆开放后,趁着假期带孩子来科技馆里感受科学魅力,丰富孩子的课外生活,感觉非常好。

市科技馆工作人员张璐介绍,除了日常的展厅外,为营造浓郁节日氛围,馆内新增“超级生物”专题展和机器人舞表演。枯叶螳螂、兰花螳螂、竹节虫等多种大自然生物与市民近距离见面。

“最有趣的就是人造仿生技术,在‘超级生物’的启发下,我们人类实现了许多了不起的想法,通过借助动物特点仿生出许多科技产品,看完后非常惊讶。”来自牡丹区花都实验小学的王小德激动地说。“带孩子来科技馆,能长很多知识,通过现场参观和互动体验,让孩子们提高科学兴趣,学习科学知识,享受科学带来的快乐假期生活,特别有意义!”一位学生家长告诉记者。

张璐介绍,科技馆采取免费预约参观制,观众需提前在“菏泽市科技馆”微信公众号上预约,也可凭身份证、户口本等有效证件原件到人工领票处领票。预约成功后,可通过扫预约码、刷身份证现场取票入馆参观。

文/图 记者 李保珠



机器人的才艺表演



零距离参观“超级生物”



“爱心饺子”温暖孤寡老人

▲近日,牡丹区吴店镇新时代文明实践志愿者到辖区牛楼村开展“情暖夕阳”志愿服务。活动现场,志愿者们各显其能,白白胖胖的饺子包了一盘又一盘。饺子包好后,志愿者们将饺子冷冻、分装,送给该村的孤寡老人及低保家庭,为他们送去暖心关怀和新春祝福。

记者 李若生 摄



消防宣传不松懈

▲近日,鲁西新区消防部门以“赶集日”为契机,深入开展消防安全宣传活动。宣传中,工作人员结合冬春季火灾特点,在市场出入口张贴消防宣传海报,并向群众发放消防宣传资料,叮嘱群众不要私拉乱接电线等,要时刻保持高度警惕,加强消防安全意识,做好火灾预防工作。

记者 黄啟峰 摄



市场监管不断档

▲春节期间,东明县市场监管局组织市场监管人员深入超市、餐饮、农贸市场等监管一线,持续开展实地检查活动,做到春节期间监管“不打烊”、市场监管“不断档”、处理投诉“不停歇”。针对消费者投诉,及时受理和依法处理,切实保障人民群众的合法权益。

通讯员 俞付洋 记者 彭传军 摄

春节期间全市共查处酒醉驾二百零九起

本报讯(记者 张啸)春节期间,我市交警部门持续开展酒驾醉驾集中整治行动,有效预防涉酒类交通事故的发生,有效净化春节期间道路交通秩序,让广大市民度过一个欢乐祥和的新春佳节。据悉,1月17日至27日全市共查处酒醉驾209起。

春节期间,聚餐饮酒增多,交警部门持续组织警力加大对酒驾醉驾等严重交通违法行为的查处力度,全力保障春节期间道路交通安全稳定。

针对今年春节期间人员流动大、民俗活动多的特点,市公安局交警支队各大队紧盯关键时间节点,统筹安排好“白+黑”警力,以城区繁华街道、餐饮娱乐场所周边道路为中心点,以国省道、村镇主要干线公路为辐射面,采取定点设卡检查与流动巡逻管控相结合的勤务模式,严查、严管、严治酒驾醉驾违法犯罪行为,并同步查处超员、超载、疲劳驾驶、涉牌涉证、三轮车违法载人等严重交通违法行为,做到逢疑必查,违法必究,切实消除道路交通事故安全隐患,全力保障广大群众新春佳节出行安全。

交警提醒,酒驾醉驾既是对自身安全的忽视,也是对他生命的漠视,为了您和他人的安全,请牢记喝酒不开车,开车不喝酒、有酒不劝驾驶人。



菏泽城际公交公司开展志愿服务活动

▲近日,菏泽城际公交公司组织志愿者开展“春运志愿行 温暖回家路”志愿者服务活动。志愿者们穿梭在各线路班车中间,指导乘客有序排队,解答乘客咨询,缓解乘客焦急的心情,帮助乘客提拿行李……志愿者们充分发挥“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,让市民切身感受到温暖。

记者 全志华 摄

讲文明 树新风 菏泽原创公益广告



请用文明的钥匙开启城市新风

Please use the key to open the door of the city civilization

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人